YpOK MaTeMaTUKU B 4 Kjlacce

no cucteme J1.B.3aHKoBa (1-4)

«/1encTBMUS C MHOMO3HAYHbIMM
4MCAAMU»

ABTop: KarpamaHsiH EneHa BaagnmuposHa,

yunTe b BbiCLIEN KBaMPUKALMOHHOM
KaTeropuwy,

nLen «IKoc»
r. HoBoasiekcaHApOBCK



J10NroXAaHHbIV AaH 3BOHOK,

HauMHaeTca ypok!



[106pbin geHb!



® 7142:2 196%*23 345%300

® 604%33 249*5000  735:7




/1enCTBUS C MHOTO3HAYHbIMM
YNCNAMM
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Hanaw 3HavyeHnsa BblpaXeHnM

® 345%10

® 287*%100

® 472%1000

® 360: 60

® 4500:90

® 700*30

® 53=250, YeMy paBHO @ ?

® 8 X=7200, YeMy paBeH X ?

® *Hanaun 3HauyeHune X, ecam x*10+10=860



Pa3aenu BbipaXkeHUa Ha rpynnbl

® 7142:2 196%*23 345%300

® 604%33 249*5000  735:7



Y Tebsa nosnyumnocs 3 rpynnbl ?

irpynna 2rpynna 3 rpynna
® 7142:2 196%*23 345%300
®735:7 6047%33 249* 5000
Hanaun 3HayeHns BbipaXKeHUU:

1CTPOKA- 1 BAPUAHT

2 CTPOKA - 2 BAPUAHT




[1poBepb!

® 1 BapuaHT
3.571 4.508 103.500
® 2 BapuaHT

105 50.132 1.245.000



Pewn 3apauy

® /lBa BenocnneauncTa Bblexasa
OAHOBPEMEHHO HaBCTpeuy ApYyr Apyry
13 ABYX CE/, PACCTOSAHUNE MEXAY
KOTOPbIMWU 9 KM, 1 BCTPETUJIUCL Yepes

10 MUH. CKOPOCTb OA4HOr0 400 M/ MUH.
Onpeaeniv CKOPOCTb BTOPOro
BeJsiocuneamncTa.



[1poBepb!

1) 10 * 400= 4.000(M)paccTosaHme 1
BeaoCuneauncCTa.

2) 9.000 - 4.000=5.000(M)paccTosiHME 2
BeJsiocnneancTa.

3) 5.000 :10=500 (M/MWNH) CKOPOCTb 2
BE/10CMNEAMNCTA

OTBeT: 500 M/MUH.
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PaboTa no yuebHumky

® Ctp.76 N22 (1B-1, 2B- 2)
® Ctp. 76 N2 3 (2 cTonbumk
1B—1, 2 B-2)




Pelwn 3aga4y caMoOCTOATE/IbHO

® /[lnHa NpAMOYro/ibHUKA 46 CM, LUIMPUHA

23 CM. Hangu naowaab NpsaMoyrosibHu1Ka.




[1poBepb!

A nnHa- 46 cm

LLinpnHa- 23 cm

[Thowaab - 7

S=a*b

46%*23=1.058 (KB.CM)

OTBeT: 1.058 KB.CM MoWajb
NPSAMOYroJIbHUKA.



TpeHaxep




MTor ypoka

® Yem 3aHMMaNINUCL Ha ypoke?
o



/loMallHee 3a4aHue
® Ctp. 76 N2 4 (1 cTpOKa, 2 CTpOKaA¥®)

® Crp.77 N2 7(6)



Cnacnbo 3a BHUMAHUe !




